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CONSIGLIO	REGIONALE:	DOMANI	MARTEDÌ	31	LUGLIO,	ALLE	10,	SI
RIUNISCE	L'ASSEMBLEA	LEGISLATIVA	–	QUESTION	TIME,
CONTRIBUTO	TERREMOTO	EMILIA	ROMAGNA,	PROGRAMMAZIONE
SCOLASTICA	E	FORMATIVA	-	II°	LANCIO
30	Luglio	2012

(Acs)	Perugia,	28	luglio	2012	–	Il	presidente	Eros	Brega	ha	convocato	il	Consiglio	regionale	dell'Umbria	per	domani,
martedì	31	luglio,	alle	ore	10.		Saranno	discussi	i	seguenti		punti		all'ordine	del	giorno:		“Interventi	straordinari	di
solidarietà	a	favore	delle	popolazioni	colpite	dagli	eventi	sismici	che	il	20	e	29	maggio	2012	hanno	interessato	il
territorio	delle	province	di	Bologna,	Modena,	Ferrara,	Mantova,	Reggio	Emilia	e	Rovigo”	(proposta	di	legge	dei
consiglieri		Brega,	Stufara,	Lignani	Marchesani,	Galanello	e	De	Sio)	-		relatore	Oliviero	Dottorini	(presidente	I
Commissione);	Linee	guida	per	la	programmazione	territoriale	della	rete	scolastica	e	formativa,	anni	scolastici
2013/2014	e	2014/2015;	Mozione	“interventi	urgenti	per	la	riqualificazione	del	sistema	di	assistenza	alle	persone	con
disabilità”.

Nel	corso	della	seduta	saranno	trattate	le	seguenti	interrogazioni	a	risposta	immediata	(Question	time):	“Intenzioni
della	Giunta	regionale	ai	fini	dell'attuazione	degli	interventi	di	cui	agli	artt.	11,	13,	14	e	15	della	legge	regionale	'13
/2010'	(disciplina	dei	servizi	e	degli	interventi	a	favore	della	famiglia)”	-	interroga	il	consigliere	Maria	Rosi	(Pdl),
risponde	l'assessore	alle	politiche	sociali	Carla	Casciari;	“Adozione	da	parte	della	Giunta	regionale	di	misure	volte	a
fronteggiare	l'emergenza	della	dispersione	idrica	in	Umbria	e	ad	omogeneizzare	la	tariffazione	relativa	al	servizio	idrico
sull'intero	territorio	regionale”	-		interroga	il	consigliere	Sandra	Monacelli		(Udc),	risponde	l'assessore	all'ambiente
Silvano	Rometti;	“Situazione	di	fermo	nell'attuazione	del	bando	regionale,	denominato	'Dopo	di	noi',	per	la
presentazione	di	progetti	finalizzati	alla	realizzazione	di	interventi	in	favore	di	soggetti	con	handicap	gravi	privi
dell'assistenza	di	familiari	-	intendimenti	della	Giunta	al	riguardo”	-		interroga	il	consigliere	Andrea	Smacchi	(Pd),
risponde	l'assessore	alle	politiche	sociali	Carla	Casciari;	“Ex	ospedale	di	Città	di	Castello.	Urgente	adozione	di	misure
finalizzate	alla	messa	in	sicurezza	dell'immobile	ed	attivazione	di	un	tavolo	tecnico	-	istituzionale	per	il	recupero	e
l'eventuale	alienazione	dell'immobile	medesimo	-	intendimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”	-		interroga	il
consigliere	Oliviero	Dottorini	(Idv),	risponde	l'assessore	al	bilancio	Gianluca	Rossi;	“Iniziative	che	la	Giunta	intende
mettere	in	atto	affinché	venga	garantita	la	realizzazione	del	Nodo	viario	di	Perugia”	-		interroga	il	consigliere	Renato
Locchi	(PD),	risponde	l'assessore	alle	infrastrutture	Silvano	Rometti;	“Intervenuta	richiesta	di	rinvio	a	giudizio	di	un
consulente	della	Giunta	regionale.	Intendimenti	della	Giunta	medesima	al	riguardo”	-		interroga	il	consigliere	Massimo
Monni	(Pdl),	risponde	il	presidente	della	Regione	Catiuscia	Marini;	“Mancato	intervento	da	parte	della	Giunta	ai	fini
della	revisione	della	normativa	regionale	in	materia	di	bonifica”	-		interroga	il	consigliere	Raffaele	Nevi	(Pdl),	risponde
l'assessore	all'agricoltura	Fernanda	Cecchini;	“Nuovo	piano	industriale	della	E.ON.	Ricadute	occupazionali	negative	sul
sito	di	Terni	-	intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo	all'opportunità	di	un	intervento	presso	il	governo	nazionale
ai	fini	dell'immediata	attivazione	di	un	confronto	con	la	multinazionale	”	-	interroga	il	consigliere	Alfredo	de	Sio	(Pdl),
risponde	l'assessore	alle	attività	produttive	Vincenzo	Riommi.	RED/
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